

## Экскурсия средней группы «Солнышко»

в музей «Мемориал Победы».

Помните! Через века, через года-помните!

О тех, кто уже не придет никогда-помните!

Не плачьте! В горле сдержите стоны.

Памяти павших будьте достойны! Вечно достойны!

Люди, покуда сердца стучатся-помните!

Какой ценой завоевано счастье - пожалуйста, помните!

27 апреля дети группы «Солнышко» посетили музей «Мемориал Победы». Мемориал Победы является местом памяти тех подвигов, которые совершали наши деды и прадеды ради мира, ведь в каждой семье есть, кого вспомнить.



Перед зданием музея горит Вечный огонь – символ памяти о суровых военных буднях, о героических подвигах советских солдат.



На площади перед музеем ребята познакомились с военной техникой, увидели смену почетного караула у Вечного огня



Ребятам предстояло пройти квест-игру «Орден Победы». Все задания были выполнены быстро и весело.



В музее ребятам рассказали о подвигах красноярцев на войне и в тылу. Были представлены воинское обмундирование и личные вещи солдат. Ребята с замиранием рассматривали картину Д. С. Григоровича «Скорбящая мать».



Перед зданием музея горит Вечный огонь – символ памяти о суровых военных буднях, о героических подвигах советских солдат.



Завершилась экскурсия минутой молчания и возложением цветов у Вечного огня.

Экскурсия была очень познавательна и зажгла в сердцах детей искорку любви и уважения к истории нашей страны.

